

# 闯大学禁区遭保安毒打

## 小伙脸部被踢出两道血口,校方已派人探望

昨天上午,在南京航空航天大学校园内,一名男子因为在禁区内骑车被保安拦住,双方发生争执并动手,两名保安将该男子打倒后用脚猛踹,致使其脸部被踢出两道长长的血口子,鲜血横流。

伤者脸上被打出两道血口,缝了近十针

快报记者 孙玉春 摄



### 骑车送早点遭遇不测

昨天中午12点多,记者赶到南京军区总院急诊室,在CT室门口碰到了刚刚做完CT的男子李某,正是他在校园内被打伤。李某的伤势看起来挺严重,整个右脸部结满了血痂,在右眼以下有一条三四厘米长的口子,距离眼部不到一厘米,而在额头上还有一条曲折的伤口,长度有六七厘米,伤口周围鼓起了一个很高的包。

由于李某头部昏沉沉,根本无法站立,只好躺在急救推车上由女友推着。“我是看着保安打我男朋友的,打了我一分钟时间,他们下手真狠!”

据她称,她本人是南京航空航天大学研究生,住在南航内东侧的宿舍内,男友最近也决定考研,已经辞职在外租房住。昨天上午9点多,男友骑着自行车从西大门进来,到宿舍给她送早

点吃。快10点时,李某又骑车带着她从原路返回,结果被保安拦下暴打。

### “这些保安下手很重”

李某说,当时一名年轻的男保安拦下他们,称他们骑车是校内违章,因为宿舍区内不允许任何车辆进入,李某问怎么处理,保安称要扣车,叫他回去拿发票来取车。

李某觉得此举有点过分了,就对保安说:“就算是在外面马路上违章,罚款也可以的,我就交罚款吧,扣车不行。”李某称,可能是保安觉得他的话损害了保安的权威,就拉下脸过来抓他,伸手就要掐他的脖子,李某自己长得也很魁梧,见状一把就推开了保安的手,保安还要动手,两个人互不相让扭打起来。大约过了10秒钟,另外一个年轻保安冲了过来,两个保安一起对着李某实施殴打,李某招架不住,被打得

蜷缩在地上,双手抱头护住要害部位,可是保安仍然不依不饶,用皮鞋对着李某的脸部和身上猛踹,李某当即血流满面。

据李某女友称,直到她反应过来冲上去拉开保安,质问:“你们怎么两个打一个?”保安才住手。“这些保安下手真的很重,其实我们违反规定了,你要处罚也得有话好说,为什么非要动手呢?”

她说,当时保安还特地问他们是不是校内的学生,当时男友说不是,结果保安态度变得更差,随即就动手了。

### 校方派人看望伤者

事发后,李某女友拨打110、120,李某很快被120急救车送到了军区总院,当时民警也赶到了现场,并要求南航的一名保安跟着一起到医院,“警察还说,一定要让保安付款。可是我们到了医院一转

头,保安就溜走了。”

由于身上没带钱,李某女友不得不等待同学来“救援”,中间就耽搁了一点时间。在医院里做了CT和B超检查后,医生称总体还算问题不大,但是需要继续观察。随后李某的面部创口缝了近十针。

昨天下午,记者来到南京航空航天大学,该校宣传部的工作人员表示,此事起因是李某骑车闯入宿舍区,违反了学校的管理规定,当时保安就发现了,但是没有抓到李某,等他出来时,保安便上前拦下他。在处理的过程中,双方发生争吵,“李某的伤可能是磕碰导致的。”

据了解,昨天下午,该校保卫处的工作人员已经买了营养品到医院看望李某,并会承担其医疗费用。瑞金路派出所的民警也表示,此事双方已经协商解决。

快报记者 孙玉春



老师开玩笑,他当真了

## 没吃到炒面,男童要跳河

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天下午2点多,一名10岁的小男孩只因与老师赌气,竟要跳进防洪沟内,幸被民警及时劝下。

当时,110民警接到群众报警,称有个男孩坐在锁金村一处防洪沟的栏杆上,要往河里跳。民警立即赶到现场,只见一名10多岁的男孩正跨坐在栏杆上,一脸赌气的表情,旁边的一位中年妇女和围观群众正焦急地劝说着男孩。可是当民警一靠近,男孩就大叫:“不要过来,过来我就马上跳下去!”民警只好停下。

经了解,原来这名男孩是一名拉丁舞的学童,他们一行10多个孩子,从四川来南京参加比赛,中年妇女就是带队老师。由于当天没有比赛,老师就带着10多名学生参观情侣园,可是这个男孩实在太顽

皮了,一路上不是揪女生的辫子,就是拿块石头去偷袭别人,和他搭档跳舞的小女生也撅着嘴巴说:“我都不想跟他合作了,他实在太讨厌了。”带队老师也很无奈:“他太顽皮了,我只能假惩罚他,希望他能改一改。”

中午在饭店吃饭时,老师给其他孩子一人点了一碗炒面,唯独没给他点,老师说本来只是想和他开个玩笑,没想到小男孩当真了,心里很不平衡,赌气和老师说要去跳河,见老师不理他,于是拔腿就跑出饭店,到了防洪沟前往栏杆上一坐,准备跳河,老师知道情况不妙,赶紧追了出来。

了解事情原委后,哭笑不得的民警只好费尽口舌劝解男孩。最后,在围观群众和民警的劝说下,男孩才从栏杆上跳下来。(周先生报料奖70元)

## 图文店深夜被人“搬家”

### 店老板说,被偷电脑设备约值150万

快报讯(记者 赵丹丹)还没正式营业开张,店内价值近150万的设备就不翼而飞了。昨天凌晨,水西街大街223号数码快印店来了贼。

记者看到,这家华文数码快印店透明玻璃门的门锁已经不翼而飞,店内一片狼藉,桌椅横七竖八倒在地上,到处是被剪断的线头。据了解,昨天早上8点多,店员小高上班时,发现店门大敞着,冲进去一看,吓了他一大跳,6台电脑主机和两台进口服务器不见了,收银机被撬,200元钱没了。警方闻讯赶来,现场采集了脚印和指纹。

据路对面一位看门的老先生回忆,昨天凌晨时分,他

看见店门的门头处有人在敲敲打打,当时他也没在意。

店老板祁先生说,他们4月2日刚开始装修,添置了包括彩色印刷机、工程复印机等总价值近400万的设备,目前店还没正式营业。当晚店员们忙到凌晨两点才锁门下班,因为在装修,门头和铁制拉门都还没来得及装上。“我准备第二天找人装摄像头和拉门,没想到就被偷了,服务器是国外进口的专业设备,价值近100万,加上电脑主机有近150万损失,其余几台大设备太笨重没被搬走,算是万幸。”祁先生说,被偷设备起码有两三百斤,肯定需要车接应才能运走,可能是团伙作案。

## “大肥袖”灌走13斤松子

### 偷来就卖,被抓现行

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)农贸市场老板在“谈生意”时,干货铺13斤松子不翼而飞,后来发现是小偷利用袖口盗走了。

昨天早上7点多钟,下关惠民桥农贸市场刚营业,一位西装笔挺,夹着公文包的中年男子便到陈师傅的铺子里,称要买大批干货。见是大客户,陈师傅满心欢喜,便让该男子进屋详谈。

陈师傅和中年男子进屋后,另外两名年轻男子便跑到陈师傅货摊。一人负责望风,一人行窃。行窃者身穿特制上衣,袖口很大,将手插入松子

口袋里,十分迅速拨了几下,肥大的袖子就变得鼓鼓囊囊,直挺挺伸着胳膊,离开了。

期间,陈师傅一直被中年男子缠住无法抽身。最后生意没谈成,陈师傅回到摊位,发现松子少了足足有13斤。可没过几分钟,一个男青年拎着黑色塑料袋,在市场出口兜售松子。陈师傅上前一看,跟自家货十分相像,一问价格35元一斤,比自家便宜15元,而且所有松子刚好13斤。

陈师傅叫来朋友控制住男子后报了警。在民警面前,男子对偷松子一事供认不讳。(蔡先生报料奖60元)

“请我吃饭,怎又出尔反尔?”

## 35元没人掏,3老乡互殴

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)昨天凌晨,3名一起喝酒的男子起了争执,并动起手来,详细一问,竟是因为35元饭钱。

“中午我都请你们吃过了,晚上还要请你们吃啊?”中华门附近一大排档前,3名青年的争吵声分外刺耳。3名青年中两人是兄弟,另一青年则是他们的老乡。昨天上午,两年未见的老乡在南京重逢,老乡便主动邀请兄弟俩吃午饭,酒桌上觥筹交错,相谈甚欢。酒过三巡之后,哥哥一边对老乡的款待表示谢意,一边拍着胸脯说,邀请老乡晚上喝酒。

凌晨时分,三人在中华门

一排档摊再次相聚,不住举杯,依然亲热。到了结账时,哥哥晃悠悠地站起来摸钱包,“哎呀,坏了,钱忘带了!”老实的弟弟立刻接上哥哥的话,“没事,我来付。”哥哥急忙给弟弟使了个眼色,暗示其不要傻冒。中午一顿饭,老乡已破费了100多元,看到两兄弟连35元的夜宵都不拔一毛,不由恼羞成怒,“明明是邀请我吃饭,怎又出尔反尔?你不觉得丢人吗?”很快,三位醉醺醺的男子闹腾起来。

由于担心三人谁都不认账,排档老板急忙报警。110民警赶到后予以了协调,35元的饭钱最终还是由弟弟付清。(钱先生报料奖60元)

## 游啊游啊,有一天,它撞上了大船

### 百余斤重的江豚死在江边,渔政人员连呼可惜

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)一只重约百余斤的大江豚,突然从江面浮上来,头部鲜血直冒。渔政部门救援人员赶到现场后,还没来得及救援,江豚已经死去。

昨天下午4点左右,在浦口区顶山镇长江边一小码头,渔民张某正在江边捕鱼,发现靠近小码头的江面,突然浮现出一条白色的“大鱼”。江边还从来没见过这么大的鱼。张先生赶紧将渔船划过去,等靠近了,张先生才发现,漂上来的不是大鱼,而是一只江豚。

江豚是国家二级保护动物,为了避免它受到惊吓,张先生便慢慢让渔船靠近。张先生这才发现,这只江豚居然漂在江面上,一动不动。后来仔细一看,这只百余斤的江豚头部和尾部都鲜血直冒,已经快没了气息。发现不对劲后,张先生一边保护现场,一边将情况通知了渔政部门。

渔政部门的工作人员赶到现场后,将漂浮在江面的江豚设法弄到江边,发现江豚已



渔政人员说,这么大的江豚不多见 快报记者 李绍富 摄

死亡。望着一动不动的江豚,渔政部门的工作人员直摇头,“太可惜了,这么大一江豚,就这样死了,现在长江上百斤的江豚可不多见。”

渔政部门工作人员从江豚身上的伤口判断,江豚可

能是在江中游动过程中,不小心,撞上大船的螺旋桨受伤的。随后,渔政部门工作人员带走了这只已经死亡的江豚,送到相关研究中心,供科研使用。

(钱先生报料奖80元)

“业委会主任遭闷棍”后续

## 开发商:我们是清白的

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)4月4日,快报以《业委会主任出门遭闷棍》为题,报道了南京裕华名居业委会主任姚一冰上班途中遭袭一事。昨天上午,裕华名居开发商对市民提出的怀疑理由,有新的看法。

昨天上午,裕华名居所属开发商专程赶到报社,澄清了小区车库产权问题。开发公司办公室一姓李的负责人称,小区产权问题,目前已经很清晰。“小区地下车库,开发商已拿到房产局颁发的两证。现在,法院的终审判决已生效,判决书上明确说了,地下车库产权归开发商,所以不存在产权之争。”记者在开发商提供的法院判决书上,确实看到了地下车库应归开发商所有的判决。

至于地下车库一直由以前物业出租一事,该负责人称,这个车库属于开发商的,就不存在什么利益分割问题,“裕华名居小区业委会主任被打一事,现在业主怀疑开发公司所为,公司方面,也希望警方能尽快找出凶手,同时还公司一个清白。”